

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Дизайн одягу»,
рівень вищої освіти – другий (магістерський)**

Київського національного університету технологій та дизайну

Подана на рецензування освітньо-професійна програма спрямована на здійснення освітньої діяльності у Київському національному університеті технологій та дизайну з підготовки магістрів у галузі знань 02 Культура і мистецтво за спеціальністю 022 Дизайн. Структурованим та інформативним є профіль програми, в якому представлено загальну інформацію і визначено програмні компетентності, виходячи з видів та завдань у сфері дизайну одягу, особливо у контексті проектування колекцій моделей одягу різного призначення (в тому числі – з наперед визначеними функціональними та ергономічними характеристиками). Коректно сформульовано мету, предметну область, визначено орієнтацію освітньо-професійної програми та її особливості.

Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти сформульовано розробниками у результатах навчання, які являють собою набір тверджень про те, що випускник повинен знати, вміти, до чого він має бути здатен та якими освітніми та професійними якостями володіти після набуття всіх компетентностей в рамках ОП.

Мета наданої освітньої програми – підготовка фахівців, які володіють глибокими знаннями, а також базовими й професійними компетентностями в галузі дизайну одягу; формування та розвиток загальних і професійних компетентностей у сфері дизайну одягу, що спрямовані на здобуття: здатності володіти методами змістового наповнення проєкту, методиками теоретичної та практичної роботи, змістом етапів проєктної діяльності, вимогами до проектування моделей систем одягу різного призначення.

Авторами чітко сформульовано теоретичний зміст предметно області; методи, методики та технології, якими має оволодіти здобувач вищої освіти для їх подальшого застосування у професійній діяльності; встановлено мінімальний обсяг необхідних видів практик та визначено їх зміст в системі підготовки фахівця з повною вищою освітою зі спеціальністю 022 Дизайн (освітня програма «Дизайн одягу», другого (магістерського) рівня вищої освіти). Взаємопов'язані освітні компоненти відповідають структурно-логічній схемі підготовки магістра освітньо-професійної програми «Дизайн одягу», а також дозволяють набути загальні і фахові компетентності, що підтверджують представлені в освітньо-професійній програмі матриці відповідності компетентностей та результатів навчання.

Освітньо-професійну програму «Дизайн одягу» (рівень вищої освіти - другий (магістерський)) розроблено з урахуванням опанування кожного етапу реалізації основної, інтегральної, компетентності випускника – здатності розв'язувати комплексні задачі і проблеми в галузі дизайну одягу, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов та вимог. При цьому в даній програмі окреслено можливості та шляхи вирішення питань

підвищення кваліфікації та забезпечення безперервної професійної освіти випускників – магістрів дизайну одягу. Програма розвиває перспективи стажування та презентації своїх творчих робіт в рамках міжнародних проектів як конкурсного спрямування, так і в рамках міжнародних кіно-, телепроектів та мас-медіа

Освітньо-професійна програма враховує вимоги Національної рамки кваліфікацій України до освітнього ступеня магістра та спрямована на здобуття компетентностей, що передбачають впровадження у професійну діяльність набутих знань та практичних навичок розв'язувати складні задачі та практичні проблеми у галузі дизайну або у процесі навчання, що передбачає проведення наукових і проектних досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.

Важливо, що зміст освітньо-професійної програми відповідає науковим інтересам магістрів та забезпечує їх повноцінну підготовку до проєктної, дослідницької та викладацької діяльності в закладах вищої освіти. Застосування різноманітних форм та методів навчання, викладання та контролю сприяють досягненню сформульованої у програмі меті та програмним результатам навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи.

Узагальнюючи вищевикладене, вважаю, що освітньо-професійна програма «Дизайн одягу», розроблена робочою групою Київського національного університету технологій та дизайну для підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, є завершеним нормативним документом, розроблена у відповідності до Закону України про вищу освіту та Національної рамки кваліфікацій України та може бути впроваджена для підготовки магістрів зі спеціальності 022 – Дизайн.

Рецензент,

доцент кафедри архітектури та дизайну
Луцького національного технічного університету
канд. мистецтвознавства, доцент

Наталія СКЛЯРЕНКО



ВІРНО:
Начальник відділу кадрів

09. 09. 2022

